
 
 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
C
a
d
e
rn
o
 
d
e
 
q
u
e
st
õ
e
s 
• 
In
st
ru

çõ
e
s 
G
e
ra
is

 

 

664 
Processo Seletivo Simplificado 

Humaitá/RS 

 
Merendeira 

 
• Confira devidamente o material (CARTÃO DE RESPOSTAS e CADERNO DE QUESTÕES); se houver falha, 
solicite a substituição ao fiscal.  

• Este caderno de questões está assim constituído: 

DISCIPLINAS Nº QUESTÕES 
Português 
Matemática 
Conhecimentos Gerais e Específicos 

10 
10 
10 

Total de questões 30 

• Após conferir seus dados no cartão de respostas (NOME, Nº da INSCRIÇÃO e FUNÇÃO), assine no local indicado. 

• O CARTÃO DE RESPOSTAS é o único documento de correção, devendo ser preenchido com bastante atenção, à 
caneta esferográfica, azul ou preta, ponta grossa, marcando uma única alternativa em cada questão. Verifique no 
cartão de respostas as instruções para preenchimento. Não rasure, não amasse nem dobre o CARTÃO DE 
RESPOSTAS; evite usar borracha. É vedada a substituição do CARTÃO DE RESPOSTAS decorrente de erro 
cometido por candidato. 

• Se o CARTÃO DE RESPOSTAS contiver maior número de alternativas e/ou de questões, preencha apenas as 
correspondentes à sua prova; as demais ficam em branco. 

• Durante a realização da prova, não é permitida a comunicação entre candidatos nem a utilização de máquina 
calculadora e/ou similares, livros, anotações, réguas de cálculo, impressos ou qualquer outro material de consulta. 

• O tempo de duração da prova objetiva será de até 3 horas, incluído o tempo para preenchimento do Cartão de 
Respostas. O candidato somente poderá levar consigo seu caderno de provas após uma hora contada do efetivo 
início das provas. Ao candidato que sair antes de uma hora contada do efetivo início das provas, será permitido 
copiar seu cartão de respostas, para conferência com o gabarito oficial.  

• Em todas as questões de legislação desta prova (se houver), serão consideradas as emendas e/ou alterações da 
legislação com entrada em vigor até a data do início das inscrições.  

• Na prova de Português será exigida a norma ortográfica atualmente em vigor. 

• Ao final dos trabalhos, DEVOLVA ao Fiscal da sala o CARTÃO DE RESPOSTAS devidamente preenchido e 
assinado. 

• Os três últimos candidatos de cada sala de prova deverão permanecer no recinto, a fim de acompanhar os fiscais 
até a coordenação para o lacre dos envelopes, quando, então, poderão retirar-se do local, simultaneamente, após 
concluído.  

Direitos autorais reservados à Objetiva Concursos Ltda. Proibida a reprodução, ainda que parcial, sem autorização prévia. 

Boa Prova! 
Seriedade e ética: nós acreditamos nesses valores. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

Esta parte destacável serve para copiar as suas respostas, somente poderá ser destacada no ato da entrega do material na mesa do fiscal. 
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Seriedade e ética: nós acreditamos nesses valores. 
 

Nome do(a) Candidato(a) 
 
 

Nº de inscrição 
 
 
 



 
 
 

1  www.objetivas.com.br 
 

PORTUGUÊS 
  

 
 

1) De acordo com a tirinha, analisar os itens abaixo: 
 
I. O personagem Marcelinho, à direita, não esperava pela 

resposta do Cascão, à esquerda, em relação à torneira.  
II. O personagem Cascão ficou chocado porque a torneira 

estava pingando.   
 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
 

2) Considerando-se as frases da tirinha, assinalar a 
alternativa que apresenta uma frase com verbo no modo 
gerúndio: 
 
a) Olha, Cascão! 
b) Não acredito no que estou vendo. 
c) É mesmo!   
d) Quem colocou essa torneira ali?  
 

3) Segundo seu sentido na tirinha, a palavra “absurdo” 
encontra um sinônimo em:  
 
a) Cômico.  
b) Lamentável. 
c) Inaceitável. 
d) Criativo. 
 

4) Quanto ao número de sílabas das palavras da tirinha, 
assinalar a alternativa que NÃO apresenta uma trissílaba: 
 
a) Torneira. 
b) Absurdo. 
c) Colocou. 
d) Acredito. 
 

5) Assinalar a alternativa que apresenta a CORRETA 
divisão silábica da palavra “vivenciar”:  
 
a) Vi-ven-ci-ar. 
b) Vi-ven-cia-r. 
c) Viv-en-ci-ar. 
d) Vi-ve-n-ciar. 
 

6) Assinalar a alternativa em que a palavra está escrita 
CORRETAMENTE: 
 
a) Jelo. 
b) Fumassa. 
c) Compromisso. 
d) Popriedade. 
 

7) Assinalar a alternativa em que a palavra está 
acentuada CORRETAMENTE: 
 
a) Dívida. 
b) Ríco. 
c) Fésta. 
d) Cinêma. 
 

8) Assinalar a alternativa que apresenta uma palavra no 
aumentativo: 
 
a) Recepção. 
b) Direção. 
c) Casarão. 
d) Feijão. 
 

9) O plural da palavra “variação” é: 
 
a) Variaçães. 
b) Variações. 
c) Variaçãos. 
d) Variáveis. 
 

10) Assinalar a alternativa que apresenta um substantivo 
feminino:  
 
a) Colégio. 
b) Pacto. 
c) Direito. 
d) Votação. 
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MATEMÁTICA 
 
11) Marcos tem R$ 50,00 para gastar na feira. Ele gastou 
R$ 17,00 com frutas e R$ 12,00 com verduras. Sabendo 
disso, ao todo, quantos reais sobraram para Marcos? 
 
a) R$ 21,00 
b) R$ 25,00 
c) R$ 31,00 
d) R$ 35,00 
 
 
 
 
 
 

12) A capacidade total de certo recipiente é de 160L. 
Sabendo-se que ele está com 75% da sua capacidade 
preenchida, ao todo, quantos litros há nesse recipiente? 
 
a) 100 
b) 110 
c) 120 
d) 130 
 
 
 
 
 
 

13) Quanto aos números pares e ímpares, numerar a 2ª 
coluna de acordo com a 1ª e, após, assinalar a alternativa 
que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(1) Par. 
(2) Ímpar. 
 
(---) 3.698 
(---) 1.586 
(---) 2.873 
 
a) 1 - 1 - 2. 
b) 2 - 2 - 1. 
c) 1 - 2 - 1. 
d) 2 - 1 - 2. 
 
 
 
 
 
 

14) Considerando-se o número 864, assinalar a alternativa 
que apresenta o seu antecessor e sucessor, 
respectivamente: 
 
a) 862 e 866. 
b) 863 e 865. 
c) 865 e 863. 
d) 866 e 862. 
 
 
 
 
 

15) Em certa cesta, foram colocadas bolas de cores azul e 
vermelha. Sabendo-se que a quantidade de bolas de cor 
vermelha representa 3/4 do total e que existem 20 bolas 
de cor azul na cesta, ao todo, qual a quantidade de bolas 
vermelhas na cesta? 
 
a) 60 
b) 50 
c) 40 
d) 30 
 
 
 
 
 
 
 

16) Para fazer determinada receita, para cada 1kg de 
farinha devem ser utilizados 200g de açúcar. Com base 
nessas informações, ao se fazer essa mesma receita 
utilizando 5.000g de farinha, ao todo, quanto de açúcar 
deverá ser utilizado? 
 
a) 500g 
b) 1kg 
c) 1.500g 
d) 5kg 
 
 
 
 
 
 
 

17) Considerando-se os algarismos que compõem o 
número 9.876, assinalar a alternativa que apresenta o 
algarismo da centena: 
 
a) 6 
b) 7 
c) 8 
d) 9 
 
 
 
 
 
 
 

18) Sabendo-se que, em certo estacionamento, há 16 
motos estacionadas e que a quantidade de carros 
estacionados neste estacionamento é o triplo da 
quantidade de motos, ao todo, quantos carros há neste 
estacionamento? 
 
a) 32 
b) 48 
c) 52 
d) 64 
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19) Considerando-se que o gráfico abaixo representa o 
preço do litro da gasolina em certo posto de combustível 
durante a primeira semana (do dia primeiro ao dia sete) de 
julho de 2018, assinalar a alternativa CORRETA:  
 

 
 
a) O maior valor do litro da gasolina foi registrado no dia 

03/jul. 
b) No dia 02/jul e no dia 05/jul, o litro da gasolina estava 

sendo vendido pelo mesmo valor. 
c) O menor valor do litro da gasolina foi registrado no dia 

01/jul. 
d) No dia 06/jul, o litro da gasolina estava sendo vendido 

pelo valor de R$ 4,60. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

20) Considerando-se que a 2ª palavra foi formada através 
de certo critério de formação em relação à 1ª palavra, 
assinalar a alternativa que substitui o sinal de interrogação 
abaixo: 
 

1ª palavra  2ª palavra 
Bolo → Lobo 
Cedo → Doce 
Lama → Mala 
Lego → Gole 
Sete → ? 

 
a) Seta 
b) Site 
c) Tosa 
d) Tese 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

CONHECIMENTOS GERAIS E ESPECÍFICOS 
 
21) Assinalar a alternativa que preenche a lacuna abaixo 
CORRETAMENTE: 
 
____________ é o conjunto dos direitos e deveres civis e 
políticos de um indivíduo na sociedade.  
 
a) Cidadania 
b) Saúde 
c) Servidão 
d) Consciência ecológica 
 

22) Considera-se que saúde é um estado de normalidade 
de funcionamento do organismo humano. Ter saúde é 
viver com boa disposição física e mental. Com base no 
exposto, analisar os itens abaixo: 
 
I. A saúde pode ser determinada pelos hábitos de 

alimentação e por outros comportamentos que podem 
ser benéficos ou prejudiciais. 

II. Uma boa saúde está associada ao aumento da 
qualidade de vida. 

 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
 

23) Quanto à separação do lixo, marcar C para as 
afirmativas Certas, E para as Erradas e, após, assinalar a 
alternativa que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(---) A separação do lixo pode ser realizada em casa. 
(---) O lixo seco, se misturado com o orgânico, deixa o lixo 

que poderia ser reciclável sem utilidade. 
 
a) E - C. 
b) C - E. 
c) C - C. 
d) E - E. 
 

24) Quanto à classificação do lixo orgânico, é CORRETO 
afirmar que é composto por materiais, entre outros, como: 
 
a) Latas. 
b) Metais. 
c) Vidros. 
d) Restos de alimentos. 
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25) É um Equipamentos de Proteção Individual (EPI): 
 
a) Extintor de incêndio. 
b) Luva térmica. 
c) Carrinho de mão. 
d) Corrimão de escada. 
 

26) Sabe-se que a falta de higiene dos alimentos e/ou a 
preparação incorreta da alimentação pode gerar 
contaminações alimentares. Com base nisso, são práticas 
ou erros que podem gerar contaminações alimentares: 
 
I. Alimentos prontos deixados por muito tempo em 

temperatura ambiente. 
II. Cozimento insuficiente. 
III. Descongelamento inadequado. 
 
Estão CORRETOS: 
 
a) Somente os itens I e II. 
b) Somente os itens I e III. 
c) Somente os itens II e III. 
d) Todos os itens. 
 

27) No recebimento de alimentos, as embalagens devem: 
 
I. Estar limpas e íntegras e não estar amassadas. 
II. Estar sem perfurações e ferrugem. 
 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
 

28) Quanto aos utensílios utilizados na cozinha, numerar a 
2ª coluna de acordo com a 1ª e, após, assinalar a 
alternativa que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(1) Concha. 
(2) Escumadeira. 
(3) Pegador de massa. 
 

(---) 

 
  

(---) 
 

  

(---) 

 
 
a) 1 - 2 - 3. 
b) 3 - 1 - 2. 
c) 2 - 1 - 3. 
d) 2 - 3 - 1. 
 

29) Assinalar a alternativa que apresenta a vitamina que 
aumenta a resistência do organismo a gripes e resfriados, 
protege a gengiva e aumenta a absorção do ferro: 
 
a) Vitamina E. 
b) Vitamina K. 
c) Vitamina C. 
d) Vitamina D. 
 

30) Os responsáveis por manipular os alimentos durante a 
preparação da merenda escolar devem: 
 
I. Produzir as refeições seguindo as boas práticas de 

manipulação. 
II. Executar tarefas como a higienização e 

armazenamento dos alimentos, zelando pela qualidade 
destes. 

 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
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